



扫码看碧沙岗
拆墙透绿视频

车在林中开行 人在园里漫步

拆墙透绿，碧沙岗与嵩山路完美“牵手”

市民纷纷点赞：“咱郑州真是越来越美了”

美丽郑州，“颜值”再添一抹红情绿意。

嵩山路，碧沙岗，两个芳邻因拆墙透绿，如左手和右手，自然相握。

作为城市主干道，嵩山路将人行道蜿蜒布置在公园绿地中，使公园绿地与城市街景自然融合。车行其中，人们的绿视率大大提高；步行其中，人们在绿地内慢行变得更加惬意。

郑报全媒体记者 翟宝宽/文 马健/图/视频



碧沙岗公园与嵩山路完美“牵手”



入口附近的休息座椅

市民称赞 希望咱郑州多点这样的景色

近日，细心的市民发现，碧沙岗公园西门南边，已经围了1个多月的围挡拆除了，原先铁栏杆式围墙不见了，映入眼帘的是集休息区、微景观、草坪、花坛、林荫小道于一体的小游园。

拆墙透绿，经过精心改造，公园西侧的“颜值”飙升，市民赞不绝口。

“公园旁边的这花、这草坪，就跟电视里看到的别墅旁边的花园一样，真是特别漂亮。咱郑州真是越来越美了，希望这样的景色越来越多。”正在拿着手机拍照的李女士兴奋地说。

62岁的杨女士坐在道路一侧的长椅上休憩：“我就在这附近住，没想到公园的铁栅栏也拆了，我以后进公园更方便了。旁边道路这么漂亮，没事我就不在家待，就想在这儿坐坐，上公园里跳跳舞。”

走在嵩山路人行道上，一边是公园里的鸟语花香，绿意盎然；一边是嵩山路上车水马龙，熙来攘往。仿佛前一秒还置身于清风拂面的江南园林，一转身，原来繁华喧嚣的都市生活也在眼前，都市区和园林区完美地融合在了一起。

为民服务 每个细节都是为了给市民提供便利

说起拆墙透绿，碧沙岗公园负责人介绍设计理念：实行的是“乔灌花草”覆层配置，前密后疏，主要以草坪、草花、造型树和景观石为主，看起来非常有层次感，打造一个时尚、大气、高雅的城市园林景观，符合郑州市建设国家中心城市品位。把公园园景与城市街景互相融合，达到了“人在花中走”“车在花中行”的效果，移步换景之中体现了城市生态建设绿色、共享、开放的发展理念，更体现了“以人为本”服务理念。

景点敷设的人行步道、林下广场，配建港湾式休憩亭廊、果皮箱等城市家具在临路一侧，每隔50米增加一个公园入口，都是清新秀丽的石板小路，在美化环境的同时，也方便市民入园游玩。

出入口增多，必然给管理带来了压力。对此，碧沙岗公园已有措施，将采取提前上班、延长工作时间、增加视频监控等措施，加大巡视和看护力度，加强绿地管理。公园也呼吁市民群众文明游园，自觉爱绿护绿，共同维护美丽家园。

拆墙透绿 继续提高人民生活的幸福指数

1997年7月，郑州曾实施拆墙透绿绿色行动。郑州三大公园——紫荆山公园、人民公园、碧沙岗公园率先拆除沿街违章建筑，实行免费入园，大大增强了市民的幸福指数和生态环境保护意识。郑州的拆墙透绿工程在全国都产生了巨大影响。

现在，漫步在郑州街头，公园、小区、单位的实体围墙是少了，而一排排铁栏杆、一道道木栅栏却影响了观感。今年3

月20日，时隔22年，郑州再次启动拆墙透绿工程，由碧沙岗公园、人民公园、紫荆山公园“打头阵”。如今的拆墙透绿并非简单地拆掉公园围墙，而是结合周边街区建设，对公园沿街街景进行重新规划和改造。

接受采访的市民纷纷表示，城在林中、林在城中的生活环境将极大提高人们生活的幸福指数。

汇鑫佳 6 月份上市于纳斯达克

随着中国经济快速发展及对外开放，有些中国企业选择在美国上市。

在美国股票市场上，中国企业的首次公开募股(IPO)迅速复苏。2018年以电商等IT企业为中心，大型上市案件接二连三。同时，IPO数量也呈成倍增长态势，美国IPO市场也吸引了众多中国企业。

五月份，两家中国公司在技术密集的美国证交所首次亮相，另有几家将很快加入IPO浪潮。北京时间5月3日，会员电商云集在纳斯达克首日股价上涨29%，筹资1.21亿美元，而北京新氧科技有限公司则筹资1.794亿美元。后者在IPO日上涨31.88%，上周五又上涨了14%。接着这一连串的成功，深圳汇鑫佳资产管理有限公司也预期该公司6月份上市将得到辉煌的成绩。

创建于2016年中国深圳市，汇鑫佳资产管理有限公司是一家备受瞩目的兴盛资产管理投资公司，专注于资产托管的金融服务帮助客户加速资产市场发展，以创造持久的理财价值。汇鑫佳虽属资产管理公司，对于科技与研究的重视媲美科技公司，每年投入大量资源研究，不断开发创新的投资科技与分析技术。汇鑫佳对创新的坚信，对科技的执着，成了区别于业内同类型金融企

业的特色。

对于此发展，汇鑫佳总裁上周在美国的上市发表会说道：“我们预计将在2019年6月获得上市批准，公司届时将会召开股东及投资者会议，公布我们首次公开募股和股票销售的最终细节。6月份纳斯达克的上市将是汇鑫佳全体人员，股东和会员最兴奋的时刻，我们很高兴能够在短短三年内取得如此显著的发展。汇鑫佳有信心，将继续为我们的投资者和未来的股东带来更巨大的回报。”

据报道，汇鑫佳在4月份收到了美国证券与交易委员会的通知，经过一系列的严谨审核之后，该公司在纳斯达克的上市申请已经获得批准，而将在6月份完成正式上市，股票代码为“HXJ”汇鑫佳。

公司将以500亿人民币(约70亿美元)的市值上市，总共发行20亿股，上市股价定为3.50美元(约¥25.00)。纳斯达克上市的主要承销商为摩根斯坦利、瑞士信贷、JP摩根。

上市所募集的资金主要用于拓展公司的全球业务，以及提升AI人工智能交易系统的服务能力。接下来汇鑫佳将会在美国纽约和德国法兰克福设立区域总部。期望在2020年前将公司的业务扩展到全球。